

ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

BITUMIX - ΨΥΧΡΟ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑ

Κωδικός	Συσκευασία (kg)	Τιμή
BITUMIX	Δοχείο 25kg	€16,50
BITUMIXBAG	Σάκος 25kg	€11,85

Το BITUMIX είναι έτοιμο ασφαλτόμιγμα από ειδικής σύνθεσης υλικό. Εφαρμόζεται σε θερμοκρασία περιβάλλοντος, χωρίς να είναι απαραίτητη η χρήση συγκολλητικής στην επιφάνεια εφαρμογής καθώς και η ανάμιξη του υλικού. Είναι έτοιμο και ακίνδυνο στην χρήση του και δεν απαιτείται καμία προετοιμασία της επιφάνειας που θα εφαρμοστεί. Δεν υπάρχει απώλεια υλικού, εφαρμόζεται χωρίς ειδικό εξοπλισμό ή ειδικευμένο προσωπικό και η απόδοση στην κυκλοφορία της επισκευασμένης επιφάνειας, είναι άμεση. **ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ: Περίπου 25kg/m² σε 1cm βάθος.**



BITUPAST - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟ ΓΑΛΑΚΤΩΜΑ

Κωδικός	Συσκευασία (kg)	Τιμή
BITUPAST18	18kg	€24,50

Το BITUPAST είναι ανιονικό ασφαλτικό γαλάκτωμα που περιέχει συνθετικές ρητίνες, γαλακτωματοποιητές και ορυκτούς σταθεροποιητές. Ο υμένας που σχηματίζεται μετά την εξάτμιση του υδατικού μέσου, είναι απρόσβλητος από αραιά διαλύματα οξέων και βάσεων είναι όμως ευαίσθητος σε οργανικούς διαλύτες και λάδια.

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ: Η κατανάλωση εξαρτάται από το πορώδες και την υφή της επιφάνειας εφαρμογής. Προτείνεται η κάθε στρώση να κυμαίνεται από 0,4 - 0,6kg/m². **Προτεινόμενες καταναλώσεις για στεγάνωση δωματίων: 3,6kg/m², προστασία και στεγάνωση τοιχίων : 1,5kg/m², κόλληση θερμο- μονωτικών πλακών: 0,7kg/m², ως αστάρι: 0,4 - 0,6kg/m².**



BITUPLAST - ΕΛΑΣΤΟΜΕΡΕΣ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟ ΓΑΛΑΚΤΩΜΑ

Κωδικός	Συσκευασία (kg)	Τιμή
BITUPLAST18	18kg	€58,50

Το BITUPLAST είναι ελαστομερές ασφαλτικό γαλάκτωμα ανιονικής βάσης με συνθετικές ρητίνες και ορυκτούς σταθεροποιητές. Ο υμένας του BITUPLAST, μετά το στέγνωμά του, εξαιρετικά ελαστικός και η πρόσφυση του στο σύνολο των δομικών υλικών άριστη. Δεν προσβάλλεται από αραιά διαλύματα οξέων και βάσεων, φιλικό στον χρήστη, καλύπτει πολύ αποτελεσματικά τις τριχοειδείς ρηγματώσεις των επιφανειών.

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ: Η κατανάλωση εξαρτάται από το πορώδες και την υφή της επιφάνειας εφαρμογής. Προτείνεται η κάθε στρώση να κυμαίνεται από 0,4 - 0,6kg/m². **Προτεινόμενη κατανάλωση για στεγανοποίηση δωματίων: 2,5kg/m², προστασία και στεγάνωση τοιχίων: 1,5kg/m², κόλληση θερμο- μονωτικών πλακών: 0,7kg/m², φράγμα υδρατμών: 0,5kg/m².**



AQUAPAST - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟ ΑΣΤΑΡΙ (ΠΑΣΤΑ)

Κωδικός	Συσκευασία (kg)	Τιμή
ACQUAPAST05	5kg	€7,65
ACQUAPAST18	18kg	€20,50

Το AQUAPAST είναι ανιονικό ασφαλτικό γαλάκτωμα που περιέχει συνθετικές ρητίνες, γαλακτωματοποιητές και ορυκτούς σταθεροποιητές. Ο υμένας που σχηματίζεται μετά την εξάτμιση του υδατικού μέσου, είναι απρόσβλητος από αραιά διαλύματα οξέων και βάσεων είναι όμως ευαίσθητος σε οργανικούς διαλύτες και λάδια.

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ: Η κατανάλωση εξαρτάται από το πορώδες και την υφή της επιφάνειας εφαρμογής. Προτείνεται η κάθε στρώση να κυμαίνεται από 0,4 - 0,6kg/m². **Προτεινόμενες καταναλώσεις για στεγάνωση δωματίων: 3,6kg/m². Προστασία και στεγάνωση τοιχίων: 1,5kg/m². Κόλληση θερμο- μονωτικών πλακών: 0,7kg/m².**



ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΥΛΙΚΑ



BITULAC - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ		
Κωδικός	Συσκευασία (kg)	Τιμή
BITULAC5	5kg	€24,00
BITULAC17	17kg	€66,00

Το BITULAC είναι μίγμα ειδικής ποιότητας ασφάλτου με οργανικούς διαλύτες. Συνιστάται η χρησιμοποίησή του ως προεπιάλειψη σε τραχείες επιφάνειες για την επικόλληση ασφαλτικών στεγανωτικών μεμβρανών, διότι έχει ισχυρή συγκολλητική ικανότητα και εξαιρετική πρόσφυση στα δομικά υλικά. Ο υμένος που σχηματίζεται μετά τη ξήρανση είναι ενιαίος, απρόσβλητος από αραιά διαλύματα οξέων και βάσεων και δεν επηρεάζεται από άλατα του υπεδάφους. Είναι ευαίσθητο όμως στη χρήση πετρελαιοειδών. **ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ: Η κατανάλωση εξαρτάται από το πορώδες και την υφή της επιφάνειας εφαρμογής. Προτείνεται η κάθε στρώση να κυμαίνεται από 0,3 - 0,4kg/m² σε επιφάνεια σκυροδέματος και από 0,15 - 0,25kg/m² σε μεταλλικές επιφάνειες.**



BITULAC PRIMER - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ		
Κωδικός	Συσκευασία (kg)	Τιμή
BITULACPRIMER5	5kg	€23,00
BITULACPRIMER17	17kg	€68,00

Το BITULAC PRIMER είναι μίγμα ειδικής ποιότητας ασφάλτου με οργανικούς διαλύτες. Είναι ιδανικό αστάρι διότι έχει τέλεια πρόσφυση με το υπόστρωμα και διεισδύει σε βάθος. Χρησιμοποιείται για προεπιάλειψη στην επικόλληση ασφαλτικών στεγανωτικών μεμβρανών. Ο υμένος που σχηματίζεται μετά τη ξήρανση είναι ενιαίος, απρόσβλητος από αραιά διαλύματα οξέων και βάσεων και δεν επηρεάζεται από άλατα του υπεδάφους. Είναι ευαίσθητο όμως στη χρήση πετρελαιοειδών. **ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ: Η κατανάλωση εξαρτάται από το πορώδες και την υφή της επιφάνειας εφαρμογής. Προτείνεται η κάθε στρώση να κυμαίνεται από 0,2 - 0,4kg/m² σε επιφάνεια σκυροδέματος και από 0,1 - 0,2kg/m² σε μεταλλικές επιφάνειες.**



RUBBERLAC - ΕΛΑΣΤΟΜΕΡΕΣ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ		
Κωδικός	Συσκευασία (kg)	Τιμή
RUBBERLAC5	5kg	€24,00
RUBBERLAC17	17kg	€71,00
RUBBERLAC1	1kg	€6,60

Το RUBBERLAC είναι μίγμα τροποποιημένης ασφάλτου με ελαστομερή πρόσθετα και οργανικούς διαλύτες. Λόγω της εξαιρετικής ελαστικότητας του καλύπτει αποτελεσματικά τις τριχοειδείς ρηγματώσεις του υποστρώματος, δημιουργώντας ένα υμένα που συμπεριφέρεται ιδανικά τόσο σε χαμηλές όσο και σε υψηλές θερμοκρασίες. Ο υμένος που σχηματίζεται μετά το στέγνωμα είναι ενιαίος και ελαστικός, απρόσβλητος από αραιά διαλύματα οξέων και βάσεων. Είναι ευαίσθητος όμως στη χρήση πετρελαιοειδών. **ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ: Η κατανάλωση εξαρτάται από το πορώδες και την υφή της επιφάνειας εφαρμογής. Προτείνεται η κάθε στρώση να κυμαίνεται από 0,25 - 0,40kg/m² σε επιφάνεια σκυροδέματος και από 0,15-0,25 kg/m² σε μεταλλικές επιφάνειες.**



BITUAL - ΑΣΦΑΛΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ		
Κωδικός	Συσκευασία (kg)	Τιμή
BITUAL5	5kg	€37,00
BITUAL17	17kg	€110,00

Το BITUAL είναι μίγμα ασφάλτου, οργανικών διαλυτών και πάστας αλουμινίου. Χρησιμοποιείται για ενίσχυση και προστασία ασφαλτικών στεγανώσεων και μεταλλικών επιφανειών. Με την εφαρμογή του σχηματίζεται ενιαίος υμένος με αντανακλαστικές ιδιότητες, μειώνοντας, κατά συνέπεια τη θερμική επιβάρυνση της εν λόγω επιφάνειας. **ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ: Εξαρτάται από το πορώδες της επιφάνειας εφαρμογής. Προτείνεται η κάθε στρώση να κυμαίνεται από 0,1 - 0,15kg/m².**

ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΥΛΙΚΑ



BITUMAC - ΠΛΑΣΤΟΜΕΡΗΣ ΑΣΦΑΛΤΙΚΗ ΜΑΣΤΙΧΗ, ΨΥΧΡΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ		
Κωδικός	Συσκευασία (kg)	Τιμή
BITUMAC5	5kg	€25,00
BITUMAC10	10kg	€43,00

Το BITUMAC είναι μίγμα τροποποιημένης ασφάλτου με ελαστομερή πρόσθετα, ορυκτές ίνες, ειδικά πρόσθετα, οργανικούς διαλύτες και αδρανή υλικά. Είναι ασφαλτική μαστίχη ψυχρής εφαρμογής με εξαιρετική πρόσφυση τόσο σε πορώδεις όσο και σε λείες επιφάνειες. Το BITUMAC παρακολουθεί τις συνήθεις παραμορφώσεις του αρμού από τις θερμοκρασιακές συστολοδιαστολές, λόγω των θερμοπλαστικών ιδιοτήτων του. Είναι απρόσβλητο από αραιά διαλύματα οξέων και βάσεων και δεν επηρεάζεται από άλατα του υπεδάφους. Είναι ευαίσθητο όμως στη χρήση πετρελαιοειδών. **ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ: Η κατανάλωση ενδεικτικά κυμαίνεται από 120-130gr/m, για αρμό διαστάσεων πλάτους και βάθους ενός εκατοστού (1x1).**

BJS - ΕΛΑΣΤΟΜΕΡΗΣ ΑΣΦΑΛΤΙΚΗ ΜΑΣΤΙΧΗ, ΘΕΡΜΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ		
Κωδικός	Συσκευασία (kg)	Τιμή
BJS20	20kg	€73,00

Το BJS είναι μίγμα τροποποιημένης ασφάλτου με ελαστομερή πρόσθετα και αδρανή υλικά. Είναι ασφαλτική μαστίχη θερμής εφαρμογής με καλή πρόσφυση τόσο σε πορώδεις όσο και σε λείες επιφάνειες. Το BJS παραμένει ελαστικό σε θερμοκρασίες από -20 ° C έως +80 ° C. Το υλικό είναι απρόσβλητο από αραιά διαλύματα οξέων και βάσεων και δεν επηρεάζεται από άλατα του υπεδάφους. Είναι ευαίσθητο όμως στη χρήση πετρελαιοειδών. **ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ: Η κατανάλωση ενδεικτικά κυμαίνεται από 110 - 130gr/m, για αρμό διαστάσεων πλάτους και βάθους ενός εκατοστού (1x1).**



BITUCRACK - ΕΛΑΣΤΟΜΕΡΗΣ ΑΣΦΑΛΤΙΚΗ ΜΑΣΤΙΧΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΡΩΓΜΩΝ, ΨΥΧΡΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ		
Κωδικός	Συσκευασία (kg)	Τιμή
BITUCRACK18	18kg	€96,00

Επισκευή ρωγμών στα ασφαλτικά οδοστρώματα. Το BITUCRACK είναι ένα ελαστομερές ασφαλτικό γαλάκτωμα με συνθετικές ρητίνες και ορυκτούς σταθεροποιητές. Ο υμένας που σχηματίζεται μετά την εξάτμιση του υδατικού μέσου, είναι ανθεκτικός στις καιρικές συνθήκες και στην υπεριώδη ακτινοβολία. Έχει υψηλή ελαστικότητα, καλή πρόσφυση στο υπόστρωμα, ικανότητα να γεφυρώνει και να στεγανοποιεί ρωγμές του οδοστρώματος. Δεν προσβάλλεται από αραιά διαλύματα οξέων και βάσεων, είναι όμως ευαίσθητος σε οργανικούς διαλύτες και λάδια. **ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ: Περίπου 0,3kg/m ανάλογα με το μέγεθος της ρωγμής**



PRIMER SP - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟ ΑΣΤΑΡΙ ΔΙΑΛΥΤΟΥ		
Κωδικός	Συσκευασία (kg)	Τιμή
BITPRIMERSP17	17kg	€52,00

Το PRIMER SP είναι μίγμα ειδικής ποιότητας ασφάλτου με οργανικούς διαλύτες. Είναι ιδανικό αστάρι διότι έχει τέλεια πρόσφυση με τουπόστρωμα και διεισδύει σε βάθος. Χρησιμοποιείται για προεπιλείμνητην επικόλληση ασφαλτικών στεγανωτικών μεμβρανών. Έχει ισχυρήσυγκολλητική ικανότητα και αποβάλλει γρήγορα τους διαλύτες του. Ο υμένας που σχηματίζεται μετά την ξήρανση είναι ενιαίος, απρόσβλητος από αραιά διαλύματα οξέων και βάσεων και δεν επηρεάζεται από άλατα του υπεδάφους. Είναι ευαίσθητο όμως στη χρήση πετρελαιοειδών. **ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ: Η κατανάλωση εξαρτάται από το πορώδες και την υφή της επιφάνειας εφαρμογής. Προτείνεται η κάθε στρώση να κυμαίνεται από 0,2 - 0,4kg/m² σε επιφάνεια σκυροδέματος.**

